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Versión Estenográfica de la Tercera Sesión Extraordinaria Urgente de la 
Comisión del Servicio Profesional Electoral Nacional del Instituto Nacional 
Electoral, realizada de manera virtual, a través de la plataforma WebEx. 
 

Ciudad de México, a 13 de junio de 2022. 
 
Consejero Presidente Ciro Murayama: Buenas tardes, siendo el 13 de junio de 
2022, a las 17 horas con 14 minutos, damos la bienvenida a esta sesión de la 
Comisión del Servicio Profesional Electoral Nacional del Consejo General del 
Instituto Nacional Electoral. 
 
Doy la bienvenida a la consejera electoral Claudia Zavala, en unos momentos más 
se incorporará la consejera electoral Norma De La Cruz que está cumpliendo con 
una responsabilidad institucional también. Buenas tardes a nuestra Secretaria 
Técnica de esta comisión, a la directora del Servicio Profesional Electoral, la 
licenciada Ma del Refugio García López, buenas tardes también al conjunto de 
funcionarios y funcionarias de la Dirección Ejecutiva del Servicio Profesional 
Electoral Nacional, a las asesorías de las distintas oficinas de consejeras y 
consejeros electorales, de la Secretaría Ejecutiva de presidencia de este instituto. 
 
Gracias al apoyo técnico que nos permite sesionar de manera virtual. 
 
Secretaria Técnica, por favor pase lista para ver que haya quórum e iniciar con toda 
formalidad nuestros trabajos. 
 
Lic. Ma del Refugio García: Con gusto Consejero Presidente, Buenas tardes a 
todas las personas que nos acompañan. 
 
Tomaré la asistencia de manera nominal, debido a que se trata de una sesión virtual. 
 
Consejera electoral Norma Irene De La Cruz. 
 
Consejera electoral Claudia Zavala. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Presente, Secretaria Técnica, 
buenas tardes a todas las personas. 
 
Lic. Ma del Refugio García: Gracias 
 
Consejero Presidente Ciro Murayama. 
 
Consejero Presidente Ciro Murayama: Presente, buenas tardes. 
 
Lic. Ma del Refugio García: Gracias. 
 
Le informo a la presidencia que se encuentran presentes dos personas integrantes 
de la Comisión, de manera virtual, por lo que existe quórum legal para sesionar. 
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Consejero Presidente Ciro Murayama: Gracias, Secretaria Técnica. 
 
Declaramos formalmente instalada esta sesión de la Comisión del Servicio 
Profesional y le pido que someta a consideración, que presente el orden del día. 
 
Lic. Ma del Refugio García: Con gusto Consejero Presidente. 
 
El orden el día contiene dos puntos. 
 
El primero, presentación y, en su caso, aprobación del orden del día. 
 
El segundo, presentación y, en su caso, autorización del anteproyecto de acuerdo 
de la Junta General Ejecutiva por el que se aprueban cambios de adscripción del 
personal del Servicio Profesional Electoral Nacional del sistema del Instituto 
Nacional Electoral en cumplimiento a la resolución emitida por la Sala Regional 
Ciudad de México del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, dictada 
en el incidente de incumplimiento de la sentencia emitida en el expediente SCM-
JLI-2/2021.  
 
Consejero Presidente Ciro Murayama: Gracias, Secretaria Técnica. 
 
Pregunto si hay intervenciones sobre el orden del día.  
 
Al no haberlas, le pido tome la votación.  
 
Lic. Ma del Refugio García: Con gusto Consejero Presidente.  
 
Se consulta a las personas integrantes de la comisión, si aprueban el orden del día, 
favor de manifestar el sentido de su voto.  
 
Consejera electoral Norma Irene De La Cruz. 
 
Consejera electoral Claudia Zavala.  
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: A favor, Secretaria Técnica.  
 
Lic. Ma del Refugio García: Gracias.  
 
Consejero Presidente Ciro Murayama.  
 
Consejero Presidente Ciro Murayama: A favor.  
 
Lic. Ma del Refugio García: Gracias.  
 
Informo a la presidencia, que el orden del día es aprobado por mayoría de las 
personas presentes.  
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Consejero Presidente Ciro Murayama: Por unanimidad de los presentes.  
 
Lic. Ma del Refugio García: Si, por unanimidad de los presentes.  
 
Consejero Presidente Ciro Murayama: Gracias.  
 
Por favor, presente el siguiente punto.  
 
Lic. Ma del Refugio García: Si.  
 
Solamente que hay que pasar a la suspensión de la transmisión por tratarse de una 
readscripción.  
 
Consejero Electoral Ciro Murayama: Muy bien.  
 
Le pido por favor, a los compañeros y compañeras de apoyo técnico, que 
interrumpan la transmisión, la reanudaremos después de que pase este punto.  
 
Ya estamos fuera del aire, adelante para presentarlo Secretaria Técnica. 
 
Lic. Ma del Refugio García: Sí.  
 
El siguiente punto corresponde a la presentación y, en su caso, autorización del 
anteproyecto de acuerdo de la Junta General Ejecutiva por el que se aprueban 
cambios de adscripción del personal del Servicio Profesional Electoral Nacional del 
sistema del Instituto Nacional Electoral en cumplimiento a la resolución emitida por 
la Sala Regional Ciudad de México del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la 
Federación, dictada en el incidente de incumplimiento de la sentencia emitida en el 
expediente SCM-JLI-2/20211. 
 
Con el permiso de la presidencia, voy a dar cuenta del punto.  
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
1 Fecha de clasificación: 13-06-22. Fundamento Legal: El Reglamento de Comisiones del Consejo General del 
INE, en su artículo 26, numeral 5 establece que las sesiones de la Comisión del Servicio Profesional Electoral 
Nacional no deberán ser transmitidas cuando se analicen asuntos sobre: f) Readscripciones. 
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Consejero Presidente Ciro Murayama:  
 

 
 

 
 
Lic. Ma del Refugio García:  
 

 
 

 
 

. 
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Consejera electoral Claudia Zavala. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala:  
 
Lic. Ma del Refugio García:  
 
Conejero Presidente Ciro Murayama. 
 
Consejero Presidente Ciro Murayama:  
 
Lic. Ma del Refugio García:  
 

 
 

 
Consejero Electoral Ciro Murayama:  
 
Por favor, que regrese la transmisión al personal de apoyo. 
 
Gracias. 
 
Habiendo agotado los asuntos del orden del día, declaramos concluida esta sesión, 
misma que se levanta. 
 
Agradezco a todas las personas presentes su acompañamiento a nuestros trabajos. 
 
Que tengan buena tarde. 
 

Conclusión de la Sesión 
 
 
 
 
 




